

区委党的建设工作领导小组全体会议召开

把考核“主动权”工作“评判权”作风“监督权”交到群众手中

孟景伟主持并讲话

本报讯(记者 陶涛)昨天上午,区委党的建设工作领导小组全体会议召开,部署在全区社区、村“两委”干部考核中完善群众评价机制有关工作...

评价机制,是坚持以人民为中心的发展思想的具体体现,要把考核的“主动权”、工作的“评判权”、作风的“监督权”交到群众手中...

抓落实的工作机制和责任机制。坚持因地制宜,科学合理设计,精准确定测评对象和评价内容...

深化党建引领提升完善网格工作一体推进,推动“热线+网格”融合联动。要与建强基层队伍深度融合...

前期,通州区在7个街道乡镇开展了社区、村“两委”考核中完善群众评价机制试点工作,试点单位先试先行,评出了干劲、评出了人才...

会议强调,要把握关键环节,全面落实完善群众评价机制的各项要求。加强组织领导,压实工作责任...

会议要求,要强化融汇贯通,统筹推进抓基层、打基础各项任务落实。要与主题教育深度融合,用群众的获得感、幸福感、安全感检验主题教育效果...

会上,区委常委、组织部部长孙学伟部署了在全区社区、村“两委”考核中完善群众评价机制有关工作...

会议指出,要提高政治站位,深刻认识完善群众评价机制的重要意义。完善群众

区政协召开议政性主席会

围绕“科技赋能农业现代化高质量发展”协商议政

张德启参加

本报讯(记者 梁福娟)日前,通州区政协召开第十九次议政性主席会,围绕“科技赋能城市副中心农业现代化高质量发展”协商议政...

展;与会政协委员结合前期专题调研成果和会议通报情况,提出意见和建议。

农业现代化建设的内生动力,强化科技赋能,着力在政策体系、智慧农业、绿色农业、人才培养、产业融合等方面积极探索研究...

资+”“互联网+”“科技+”等方式,深入推动一二三产业融合发展。做好要素保障,统筹协调,合力推动城市副中心农业现代化发展取得实效。

会上,区政协通报了“科技赋能城市副中心农业现代化高质量发展”专题调研情况;区农业农村局、区科委通报相关工作进

副区长姚伟龙,区政协常务副主席尚祖国,副主席甄宇、冯利英、田春华、吴涛,秘书长陈立军参加。

区政协开展集体专项调研

助力副中心农文旅深度融合发展

张德启参加

本报讯(记者 梁福娟)昨天,区政协到马驹桥镇、台湖镇开展“政协委员进乡村 建言献策助振兴”专项调研活动...

园项目充分利用资源禀赋,发展林下经济,打造大型标准化、专业化的“露营+”文旅综合项目。台湖镇唐大庄村与北京环球影城直线距离不到2公里...

座谈会上,马驹桥镇、台湖镇相关负责人汇报了本镇农业产业发展情况。部分村集体代表、民宿企业代表围绕农业产业发展、民宿产业发展和乡村振兴等进行交流发言。

要坚持顶层设计、上下形成合力,发挥党建引领作用,不断引入优质的社会资源和高端人才。大力培育具有区域文化和地方特色的民宿品牌...

张德启指出,“把绿水青山转化成金山银山”重点在转化,区镇两级相关职能部门要在农文旅深度融合上下功夫,打造新型农文旅融合项目,培育农村经济新的增长点。

通州区全国第五次经济普查清查工作进入收尾阶段

本报讯(记者 陈施君 通讯员 崔丽鹏)记者从区统计局获悉,目前,通州区第五次全国经济普查清查工作已经步入收尾阶段并取得阶段性成效。

活动单位和从事第二、第三产业的个体工商户进行一次全面的清查摸底。通州区经普办按时完成了机构组建、普查小区划分、“两员选聘”、宣传动员、底册生成、业务培训、清查启动、查遗补漏、数据审核、检查等阶段性基础工作。

类单位。各街道(乡镇)经普办紧盯清查过程,把握工作节奏,严格按照单位清查流程和业务规范开展“地毯式”“拉网式”“扫街式”清查,深度挖掘个体户、办公场所隐蔽的网上直播等新业态经营主体,保质保量完成单位清查,并对上报单位即报即审,保证清查数据的真实性和准确性。

要重点查找税务活跃单位、社保单位、行政事业单位、编办审批单位、民政管辖单位、纳税额巨大但未做清查登记的单位再度进行走访登记。

9月起,全区近2000名“两员”全力以赴开展单位清查工作,对辖区内所有法人单位、产业活动单位和个体经营户进行“地毯式”摸排。

以现阶段清查成果为基础,通州区经普办以问题为导向,认真研判清查结果,并抽调精兵强将,分片负责各街道(乡镇),及时核实比对反馈,针对数据量大、难度高等问题,压实查遗补漏责任;落实实地踏查

数据质量抽查阶段,区经普办抽调业务骨干组建检查组,下沉至随机抽取的各街道(乡镇)普查小区,严格按照市、区两级标准进行清查,坚决筑牢清查阶段数据质量防线,杜绝数据填报不实、虚报等行为,统筹做好数据审核验收,严格落实普查数据质量把控和检查验收机制,坚决把好源头数据质量关,为明年普查登记等工作的开展奠定坚实基础。

清查过程中,通州区经普办按照相关要求,明确两级经普办工作职责,找全找准各

对口协作共发展

翁牛特旗葵花籽油千里增香通州百姓餐桌

两地群众共享对口协作成果

本报讯(记者 陈施君 曲经纬)在内蒙古翁牛特旗,一条通州区对口帮扶建起的生产线让当地盛产的葵花籽,通过深加工摇身变为高附加值的葵花籽油。如今,这些优质的食用油也跨越千里来到了通州区百姓的餐桌上,两地群众以互利共赢的方式共享对口协作成果。



在城市副中心今年新开设的翁牛特旗乡村振兴品鉴店里,消费者络绎不绝,来自内蒙古的特色产品赢得了附近居民一致好评。品牌主理人向记者介绍着今年的热销产品——来自翁牛特旗的葵花籽油。“翁牛特旗的葵花籽油销量一直特别好,今年已经销售1万多桶了,京蒙协作帮我们实现从收购葵花籽到生产环节再到销售,实现了全环节全产业链帮扶,帮我们解决了很多卡脖子问题,让咱们翁牛特旗的特色产品来到了北京的餐桌上。”

北方粮仓农业科技有限,葵花籽油装车准备运往北京。(资料图)记者 唐建/摄

再将视线转向500公里外的翁牛特旗。工人们正在为北京的订单忙碌着,一株株葵花如今成了当地人的致富“宝典”。翁牛特旗气候条件适宜,土壤肥沃,得天独厚的地理条件,为油料作物提供了充分的生长期,当地农民非常喜欢种植向日葵。而由于产量高、销路广,很多村民以十分低廉的价格出售葵花籽油,高产的年头甚至无余丢弃。

转,一天可以生产4000桶葵花籽油,预计今年产值可达1000万元。

单志刚介绍,这条生产线是目前国际上最先进的,成品达到物理压榨5S-1级。

京,从箱子上醒目的标识看,其中有不少是通州区的订单。订单化的商业运作模式,保证了企业、农户、市场的利益最大化,实现成本的可控,切实完成了京蒙帮扶的可持续。

通州区在对口协作对接中发现了这一问题,随即投入260余万元京蒙帮扶资金,仅用两个月时间就帮助搭建起一条总投资650余万元的生产线。目前,生产线24小时运

这座今年8月刚投入使用的油料生产线车间,分为榨油车间和精炼车间,与传统榨油车间不同,这里实行了全封闭、全自动生产,不同形态的储油桶按照不同功能稳定输出成品油,做到了整个生产环节的追溯。北方粮仓农业科技有限公司总经理

今年是通州区与翁牛特旗建立帮扶的第六年,从当地主动挖掘优势农产品资源,到产业造血、消费驱动,通州区的“双链条”帮扶,与当地形成了双向奔赴。

推进“三大三强”答好“二十年之约”

本报讯(记者 陈施君)记者从区发改委获悉,今年8至10月份,副中心在全市“服务包”考评排名连续第一,考核成绩均为满分。今年截至目前,各管家单位聚焦837家“服务包”企业,累计走访重点企业2027家次,解决企业诉求2520件,企业满意率100%。

副中心连续三月「服务包」考评全市第一 今年以来累计解决企业诉求2520件 企业满意率100%

为切实服务好企业,通州区各街道乡镇加大重点企业走访对接力度,通过走访、微信、电话等方式联系企业,定期了解经营状况,收集企业诉求,上门为企业送服务、解难题。潞邑街道深入企业实地走访,帮助国家高新企业中科融城科技集团有限公司落户通州,与企业合作开发“潞邑产业空间智慧地图”,盘活闲置资源招商引智。通运街道主要领导带队,主动对接东华软件公司(国家规划布局内计算机服务及软件特大型上市企业、国家火炬计划重点高新技术企业),详细介绍街道区位和文化优势以及产业空间资源,协助企业开拓智慧社区治理业务渠道,寻找注册地址、全程代办企业开办和纳税登记服务,促成其设立通州东华软件公司,注册资本金5亿元。

在玉桥街道,针对北京古船面包食品有限公司提出的营业执照经营范围增项诉求,街道迅速响应,运用“服务包”机制,将诉求直达区级部门,通过上下联动、部门协作,为企业畅通了食品贸易经营渠道,增加了产品种类,产能得到提高,截至10月底,企业实现全口径收入同比增长159.3%。

据了解,今年以来,全区各管家单位主动深入对接企业,积极创新服务方法,打造服务特色,紧抓诉求解决,紧盯新设机构和新增落地项目,服务引导国家能源投资集团、绿盟科技、三峡资管等“服务包”企业新设机构58个,注册资本共计103.69亿元;推动博格华纳、圣永制药等“服务包”企业新落地项目19个,项目投资额共计162.44亿元。

通州区“聚焦双减”研讨活动 首次走进农村地区学校



永乐店镇中心小学,学生们参与社团活动。记者 唐建/摄

本报讯(记者 王军志)昨天,通州区“聚焦‘双减’内核点、构建副中心教育新生态”系列研讨活动首次走进农村地区学校,在永乐店镇中心小学举行。

据区教委小教科工作人员赵乐陶介绍,此次活动围绕“基于学校实际的课程建设与实施路径探析”研讨和社团展示展开。在永乐店镇中心小学大门口,记者看到,该校通过社团活动,组织学生们充分利用校门口的菜地开展采摘白菜、撒白萝卜等,并利用课间休息时间组织趣味比赛、包饺子比赛。现场还展示了学生手工麦秆画、飞盘比赛、抖空竹等学校社团成果。

活动中,永乐店镇中心小学刘晓敬、姜海荣等6名教师对《丰收了》《幸福厨房》等幸福课堂教学设计进行了教学展示。区教师研修中心研修员现场进行点评。区教委副主任付树华表

示,聚焦“双减”内核点、构建副中心教育新生态系列研讨和社团展示活动,自2021年起已成功举办七场。“前六场主要集中在城区学校,重点是聚焦落实‘双减’在作业、课后服务、教学评、教学模式等方面的要求,展示学校在相关方面的新探索、新实践。”付树华说,此项活动已经成为副中心基础教育阶段聚焦教学改革的热点,也成为了强化区域引领的标杆和品牌。

区教委副主任付树华表

友谊医院通州区院成功切除特大子宫肌瘤

本报讯(记者 池阳)“患者刚走进诊室的时候,我以为她挂错号了,因为她当时的外形很像足月孕妇。”首都医科大学附属北京友谊医院妇科副主任刘芸回忆。近日,北京友谊医院通州区院成功完成该院成立以来最大一例子宫肌瘤切除手术,患者在手术一周后恢复良好,各项指标基本正常。

迎难而上,耐心细致地剥离粘连在肿瘤上的血管、输尿管和肠管,为曲张怒张的血管分别止血。这个过程需要手术团队精细准确地分辨每一根血管的边界,在血管边界打孔分离,而后剪断缝扎。刘芸说,这段手术经历,语气十分严肃,“缝扎的时候一个针眼都不能偏离,稍有一不慎就会导致血管破裂,引发大出血。”

影像学检查显示肿瘤最大直径为40厘米,占据整个腹部及盆腔,部分组织为囊性,盆腔器官被严重挤压移位,看上去类似卵巢肿瘤,初步估计在摘除肿瘤后患者会丧失部分生育能力。”回想起来,刘芸仍然对初见患者时的情景记忆犹新。“要切除如此巨大的肿瘤,术前要考虑到各种手术中突发事件可能。”

由于患者腹部肿瘤过大遮挡手术区域,刘芸在手术时保持着肿瘤多次调整切除策略,力求最大限度保留器官功能,减少出血,但挑战仍然不断。“过大的肿瘤带来了两个问题。首先是肿瘤长期挤压患者盆腔和腹腔的血管,在取出肿瘤的过程中,如果受压血管突然开放,流回心脏的血流量就会下降,造成患者分布性休克。其次是肿瘤挤压使部分膀胱壁变薄,分离中膀胱出现了破口。”所幸手术团队并非孤军奋战,麻醉科的医师及时调整输液速度,注入血管收缩类药物,让受压血管保持紧绷,迅速纠正了休克。同时,泌尿外科医师快速完成患者膀胱修补,将手术带来的影响降到了最低。

因为肿瘤性质有不确定性,手术团队做了全面准备。手术开始,在打开腹腔后,刘芸立刻判断出肿瘤来源,属于子宫肌瘤中的阔韧带肌瘤。“在发现这个状况后,我们立刻转变了手术策略,考虑到患者未婚且有生育意愿,希望能保留器官功能,保存患者的生育能力。”巨大的肿瘤压缩了手术空间,更与周围器官、血管形成了粘连,且肿瘤供血丰富,出血风险高。要在这样的情况下进行切除,难度可想而知。手术团队

经过两个半小时的手术,患者体内重达21斤的肿瘤被顺利取出,手术过程中只失血了400毫升。目前患者术后恢复良好,等待术后病理结果决定下一步治疗。